
Recyklohraní  

ve školním roce 2013/2014 

  
 

Ve školním roce 2013/2014 se nám opět naskytla 

možnost přímo přispět k ochraně životního prostředí 

v rámci programu Recyklohraní a zároveň přitom získat 

body směnitelné za odměny ve formě školních pomůcek 

či her pro naši školu. Neváhali jsme a hned od začátku 

školního roku jsme s nasazením pokračovali ve sběru 

vysloužilých elektrospotřebičů a použitých baterií. 

Nakonec se nám podařilo nasbírat 102 kg drobného 

elektrozařízení.   

 

Kromě sběru vysloužilých elektrospotřebičů a použitých 

baterií jsme se pustili také do plnění úkolů „Inventura“ a „Enigma“. 

Úkol „Inventura“ byl věnován bateriím. Zahrnoval luštění křížovky, 

čtyřsměrky a následné vyplnění dotazníku spolu s rodiči. Žáci 6. a 7. 

tříd do dotazníků zaznamenávali, kolik a jaké baterie doma mají. 

Ve škole ze získaných dat udělali výstup, který byl následně odeslán. 

V 2. pololetí školního roku se žáci 8. třídy věnovali úkolu 

„Enigma“. Enigma byl přenosný šifrovací stroj používaný k šifrování 

a dešifrování tajných údajů. A jak tedy název úkolu a použití tohoto stroje napovídá, úkol 

začínal luštěním, hádáním a hledáním řešení.  

Žáci si přečetli část příběhu o Katce a Honzovi, jehož součástí bylo luštění různých šifer. 

Ty představovaly nápovědu k úkrytu, v němž byla uložena tajná zpráva. Co bylo ve zprávě 

a jak příběh skončil? To už bylo na žácích, jejich úkolem bylo vytvořit tajnou zprávu 

a dokončit příběh o Katce a Honzovi. Nejlépe si při kreativním úkolu vedl Tomáš Mikel, jehož 

práce byla odeslána do soutěže. 

 

Přehled bodů získaných v průběhu školního roku 2013/2014 

Úkol Počet přidělených bodů 

Sběr drobného elektrozařízení 306 

Inventura 250 

Enigma 250 

Celkem 806 

 



Plnění úkolu „Enigma“ v 8. třídě 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Program Recyklohraní i v letošním školním roce umožnil žákům rozvíjet vztah 

k životnímu prostředí formou zajímavých tematických úkolů, které žáky zaujaly a bavily, a 

přímou účastí na sběru vysloužilého elektrozařízení a použitých baterií.  

 

Velký Ořechov, 27. 6. 2014                Mgr. Petra Blizňáková 

 


